



ЭХО ПРАЗДНИКА

За нелёгкий труд благодарим



📷 Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
В районном Доме культуры 1 декабря состоялось торжественное мероприятие, посвящённое труженикам сельской нивы. Сердечные поздравления принимали комбайнёры, трактористы, агрономы, доярки, скотники и представители других профессий, чей труд связан с сельскохозяйственной отраслью.

С профессиональным праздником виновников торжества поздравил глава муниципалитета Игорь Власов. В своём обращении к труженикам сельского хозяйства, ветеранам отрасли он отметил, что в юбилейный для района год получены хорошие результаты. В текущем году средняя урожайность зерновых и зернобобовых культур в бункерном весе составила 23 центнера с гектара, а валовый сбор зерна – 49 999 тонн. На территории продолжается вовлечение в оборот залежных земель: за

последние годы освоено более 10 тысяч гектаров пашни, на которых ныне выращивается хлеб. Результативно сельскохозяйственный год отработали и труженики животноводческой отрасли. Согласно подведённому итогам, в текущем году в областных соревнованиях Аромашевский район в третьей сельскохозяйственной зоне занял второе место. Игорь Анатольевич отметил, что все продвижения в растениеводческой и животноводческой отраслях происходят благодаря стараниям, добросовестному труду, грамотным действиям и профессионализму аграриев.

– Поздравляю всех с профессиональным праздником! Желаю крепкого здоровья, хороших результатов в работе и семейного благополучия, – пожелал глава района.

Игорь Власов вручил награды работникам, которые достигли высоких производственных показателей. Почётную грамоту за многолетний добросовестный труд в отрасли сельскохозяй-

венного производства, а также в связи с празднованием районного Дня работника сельского хозяйства получил Михаил Скардилов – кладовщик-механик из КФХ Николая Магаева. Благодарственного письма удостоился Александр Матюк – ведущий специалист управления сельского хозяйства.

На торжестве присутствовали гости из области: начальник отдела растениеводства департамента агропромышленного комплекса Тюменской области Лариса Реутских и депутат Областной думы Александр Анохин. В ходе поздравительной речи они поблагодарили аромашевских аграриев за неустанный труд и преданность избранному делу, за вклад, который они вносят в развитие АПК Тюменской области.

– Ваша каждодневная работа способствует решению задач государственной важности и обеспечению продовольственной безопасности страны, – сказала Лариса Викторовна.

Почётные грамоты департа-

мента АПК Тюменской области из рук Ларисы Реутских получили: машинисты зернокомплекса СПК «Слободчиковский» Юрий Сысунин и Александр Петрушенко, заместитель директора ООО «Русаковское» Людмила Коптева, тракторист-машинист ООО «Агрохолдинг «Аромашевский» Владимир Кейль.

Депутат Областной думы Александр Анохин за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса отметил благодарностями: управляющего фермой Сергея Долина и главного бухгалтера Татьяну Ершову из СПК «Слободчиковский», главного бухгалтера КСПК «Аромашевский» Анастасию Казанцеву, главного инженера Константина Панькин и кладовщика Марину Божену из ООО «Агрохолдинг «Аромашевский», управляющего фермой Юрминского отделения ООО СП «Гольшмановское» Сергея Усанова, главу КФХ Анатолия Свистунова из Ангарки. Ценных подарков удостоились:

контролёр Сайран Кондя и механизатор Владимир Леонгард из ООО «Агрохолдинг «Аромашевский», доярка Любовь Горн и скотник Александр Воронов из Юрминского отделения ООО СП «Гольшмановское», доярки Наталья Шумова из ООО «Русаковское» и Елена Левенкова из СПК «Слободчиковский».

С поздравительной речью к работникам сельского хозяйства обратился председатель районной думы Владислав Слепов. Он поблагодарил тружеников сельскохозяйственной отрасли и выразил им признательность за важную и нужную работу, которую они выполняют. Владислав Геннадьевич отметил успехи, достигнутые аромашевскими аграриями в сельском хозяйстве, роль руководителей и коллективов сельхозпредприятий, главы района. Пожелал виновникам торжества стабильности, успешности, процветания и благополучия в деятельности. Председатель районной думы наградил благодарственным

В РАЙОННОЙ ДУМЕ

Принят бюджет на три года

✦ Сергей СТЕПАНЮК

29 ноября состоялось очередное заседание думы Аромашевского района. В повестку было внесено четыре вопроса. Рассмотреть первые три и внести изменения в предыдущие решения думы депутатам предложила начальник территориального управления по Аромашевскому району департамента финансов Тюменской области Елена Иванова.

В первом вопросе Елена Александровна предложила остатки свободных денежных средств, сложившиеся на 1 января 2023 года, направить на оплату коммунальных услуг бюджетным учреждениям. Экономии денежных средств, выделенных для предоставления субсидий предпринимателям направить автономному учреждению «Перспектива» на новое годовое оформление.

Второй вопрос касался бюджета Аромашевского района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов в первом чтении. Это основной финансовый документ, по которому наш район будет жить в ближайшие три года. При разработке проекта бюджета района финансисты руководствовались основным принципом – максимальная мобилизация доходных источников для сохранения социальной направленности расходов бюджета. Основными целями бюджетной политики при составлении документа продолжают оставаться: обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы, формирование и исполнение бюджета района в программном формате, повышение эффективности бюджетных расходов, обеспечение в полном объёме мер социальной поддержки, установленных законодательством, повышение доступности

и качества муниципальных услуг, обеспечение прозрачности и открытости бюджетного процесса для граждан.

Общий объём бюджета Аромашевского района на трёхлетний период составляет 2 миллиарда 665 миллионов 802 тысячи рублей. Из них прогноз на 2024 год – 873 212 тысяч рублей. Бюджет на трёхлетний цикл Елена Александровна предложила принять без дефицита.

При рассмотрении третьего вопроса Елена Иванова более подробно рассказала о бюджете на следующий год, из чего он будет складываться и об основных источниках дохода района, и как определяется объём расходов.

Прежде чем принять основной финансовый документ на следующие 2024–2026 годы, глава района Игорь Власов обратил внимание депутатов на то, что за последние три года бюджет района увеличился почти на 200 миллионов рублей. Это значит, что увеличиваются количество ремонтов и строительства, заработная плата.

– Кроме того, что бюджет у нас социально ориентированный, так как социальная сфера является наиболее финансово ёмкой, это ещё и бюджет, направленный на развитие территорий, – сказал Игорь Анатольевич.

Начальник отдела имущественных отношений и градостроительной деятельности Александр Валенцев предложил депутатам утвердить прогнозный план приватизации муниципального имущества Аромашевского района на 2024 год, в который включено 15 объектов движимого и недвижимого имущества.

После того как повестка заседания думы была исчерпана, Игорь Анатольевич рассказал депутатам о планах развития района в ближайшие годы.

За нелёгкий труд благодарим

«1» письмом тракториста Александра Ларионова из Ангарки за многолетний добросовестный труд в отрасли сельского хозяйства и в связи с празднованием Дня работника сельского хозяйства.

На праздничном мероприятии состоялось награждение победителей соревнования в отраслях сельского хозяйства АПК Аромашевского района в 2023 году. Первое место среди сельхозпредприятий, получивших наивысшую урожайность зерновых и зернобобовых культур в весе после доработки с посевной площади от 1500 гектаров и выше, заняло Юрминское отделение ООО СП «Гольшмановское», второе – СПК «Слободчиковский». Призовых мест среди малых форм хозяйствования удостоились: КФХ «Гарант», КФХ Николая Матаева и хозяйство индивидуального предпринимателя Андрея Коха.

Победителями в соревновании по обеспечению наивысших удоев на одну фуражную корову среди предприятий с поголовьем КРС от 150 и выше голов стали: СПК «Слободчиковский», Юрминское отделение ООО СП «Гольшмановское» и ООО «Русаковское».

На Дне работника сельского хозяйства наградами отметили отличившихся работников растениеводческой и животноводческой отраслей. За получение наивысшего намолота зерновых и зернобобовых культур наградили комбайнёров Николая Койло и Александра Головенского. Механизаторов Марата Валиева, Алексея Кузнецова наградили

за обеспечение наивысшего валового сбора грубых кормов. Трактористы Владимир Кейль и Максим Понамарёв удостоились наград за обеспечение наивысшей выработки на осенней обработке почвы – вспашке язби. Лучшими среди работников животноводческой отрасли в текущем году признаны: доярка Мыршида Федотова; операторы по уходу за молочным стадом Валерий Перменов, Василий Савчук и Андрей Ефимов; операторы по выращиванию и откорму молодняка КРС Ирина Шабалдина, Николай Боярских и Светлана Володина. За трудовой вклад наградами отметили: главного агронома Петра Чаринцева и инженера Владимира Леонгарда из ООО «Агрохолдинг “Аромашевский”», начальника зерносклада Андрея Носкова из СПК «Слободчиковский», председателя КСПК «Аромашевский» Ирину Паршину, учётика Надежду Лосеву из ООО «Русаковское», электрика Валерия Ефимова из КФХ Анатолия Свистунова, водителя Юрия Володина из СПК «Слободчиковский».

Для участников и гостей торжества была представлена замечательная концертная программа. В течение всего мероприятия праздничное настроение для собравшихся в зале создавали творческий коллектив районного Дома культуры, а также воспитанники детских музыкальных и танцевальных кружков, действующих при РДК и СК «Капустник». Подарком для труженников сельского хозяйства стали интереснейшая выставка и яркие фотозоны.

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

Обеспечил наивысший намолот зерна

✦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В аграрной отрасли трудятся немало профессионалов – комбайнёров, трактористов, водителей, которые качественно выполняют производственные задачи. Механизатор Александр Головенский из ООО «Агрохолдинг “Аромашевский”» в этом году обеспечил наивысший намолот зерновых и зернобобовых культур и по итогам соревнования в отраслях сельского хозяйства АПК Тюменской области занял среди комбайнёров третьей сельскохозяйственной зоны первое место.

В сельское хозяйство Александр Головенский пришёл более восьми лет назад. За плечами механизатора сотни гектаров обработанной пашни и убранных хлебов.

Александр Александрович поделился, что механизаторское дело, труд, связанный с выращиванием хлеба, ему по душе. Сельчанин считает, что большое влияние на выбор профессии оказали родители, которые работали в сельском хозяйстве.

– Отец, с которым с самого детства ездил в поле, научил обращаться с сельскохозяйственной техникой, привил интерес к тракторам, труду на земле, – рассказывает механизатор. – После 9 класса я поступил в Аромашевское СПТУ на тракториста-машиниста широкого



• Передовик ООО «Агрохолдинг “Аромашевский”» Александр Головенский.

профиля. Очень нравились производственные практики, когда весной и осенью выезжали на поля: пахали, сеяли, убрали выращенный хлеб. Для нас, студентов, это был полезный опыт,

возможность примерить на себя работу хлебороба.

Почти сразу же после окончания профтехучилища молодой человек отправился в армию. Военную вахту проходил в горо-

де Лани Свердловской области. Армейская жизнь механику-водителю БМП Александру Головенскому настолько пришлась по душе, что он решил заключить контракт и остался в части ещё на три года. Как бы не было хорошо в чужом краю, со слов Александра, его всё равно тянуло на малую родину, скучал по дому, родным, друзьям. По истечении контракта военнослужащий уволился и вернулся в село Юрминку, где родился и вырос. Первые несколько лет работал в Аромашевском ПМК, а потом – в 2015 году появилась возможность устроиться в сельскохозяйственную отрасль, к которой лежала душа с юности. Трудовая биография в сельском хозяйстве началась в Юрминском отделении ООО СП «Гольшмановское», в настоящее время сельчанин работает механизатором в ООО «Агрохолдинг “Аромашевский”». Производственных задач у Александра Головенского немало, особенно в период полевых кампаний. Весной он занимается прибивкой влаги, участвует в посевной, а осенью пересаживается за штурвал зерноуборочного комбайна. Нынче хлебороб отработал на славу – больше всех намолотил зерна и по итогам соревнования в отраслях сельского хозяйства АПК Тюменской области стал среди комбайнёров победителем – получил за высокие производственные показатели диплом I степени. Заслуженную награду на праздновании областного Дня работника сель-

ского хозяйства аромашевскому механизатору вручил глава региона Александр Моор.

– Уборка урожая – самый напряжённый и ответственный период, – рассуждает комбайнёр. – Когда выезжаешь на хлебное поле, стараешься наметить для себя объём работы, который планируешь выполнить. Конечно, многое зависит от техники, погоды, чтобы они тоже не подводили, словом, на жатве главный не только механизатор. Победа в соревнованиях для меня стала неожиданностью, приятно было поучаствовать в торжестве областного уровня, волнительно выходить на сцену для получения награды из рук губернатора.

У Александра Головенского дружная семья, в которой растут двое детей: дочь Анжелика учится в 4 классе, а сын Денис посещает детский сад.

– Ребяточки с восторгом узнали, что папа стал победителем соревнования и поедет за наградой в Тюмень. Я тоже рада трудовым достижениям Александра, он – наша гордость, – делится супруга механизатора Анна.

Производственные задачи, которые стояли перед комбайнёром Александром Головенским, выполнены, но это не значит, что можно расслабиться – впереди его ждёт не менее важная работа, связанная с подготовкой вверенной техники к следующему сельскохозяйственному году.

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Александр Барабанщиков: «Редакция – это моя отдушина»



ющая отделом писем Лариса Гизатулина.

– Начну немножко изда-лека: мне повезло стать в районной газете начать под руководством Александра Николаевича Новосёлова. Это уникальный человек, справедливый, внимательный ко всем и каждому, профессионал с большой буквы. Работать с такими удивительными людьми – всегда подарок судьбы. И вот у руля «Слава труду» вновь Александр Николаевич, уже Барабанщиков. У этих редакторов даже творческий псевдоним совпадает – Александр Николаев. И по манере руководства, отношения к коллективу, профессионализму, владению слова они схожи. С уважением отношусь к нашему директору и считаю, что у меня идеальный руководитель и замечательный, дружный коллектив, что тоже его заслуга, – добавила редактор газеты Марина Осокина.

В конце встречи у Александра Николаевича прошёл живой разговор со школьниками:

– Сложно ли собирать материалы для газеты?

– Если коллектив заранее предупрежден о мероприятиях на неделю, то довольно не сложно. Всех корреспондентов распределяем по заданиям, они приходят и уже знают, к какой дате нужно сдать и в какое время. Это самое сложное – собрать материал, а потом уже на вёрстке мы формируем газету.

– Какие книги вы любите читать?

– Читать люблю разные книги, но очень нравятся писатели-деревенщики, исторические книги, материалы, связанные с деревней. Нравятся писатели Астафьев, Распутин.

– Какая рубрика в газете у вас самая любимая?

– «Твои люди, село», однозначно. Очень нравится, когда мы рассказываем о тех людях, которые внесли свой вклад в развитие нашего района, пусть на первый взгляд и совсем не значительный.

Завершилось мероприятие совместной фотографией.

АКТУАЛЬНО

О пожарной безопасности

✦ Алёна АНДРЕЕВА

В Тюменской области всё чаще стали происходить бытовые пожары, в которых можно лишиться не только жилья, имущества, но и близких людей. Основными причинами чаще всего становятся: невнимательность граждан, неосторожное обращение с огнём в алкогольном опьянении, нарушение эксплуатации электрических приборов, курение.

С целью предупреждения бытовых пожаров в районе проводятся рейды межведомственного взаимодействия, в которых участвуют специалисты Комплексного центра социального обслуживания населения, школы, органов опеки, МЧС и полиции.

– В рамках профилактических рейдов посещаются: многодетные, малообеспеченные семьи, аромашевцы с ограниченными возможностями здоровья, семьи с детьми-инвалидами, состоящие в областном банке данных групп особого внимания. Во время проверки специалисты осматривают целостность печей и наличие притопочного листов, электрической проводки, распределительные коробки, электросчётчики и дымоизвещатели. Всем членам семьи разъясняются основные правила пожарной безопасности, рассказывается о недопустимости захлалмения помещений и о запрете использования самодельных нагревательных приборов и неисправной электропроводки. Детям также поясняют о том, что огонь – это опасно. В каждую семью участники рейдов приносят соответствующие памятки. Всего с начала текущего года проверено более 200 семей нашего района. Хочется напомнить, что безопасность детей, в первую очередь, зависит от нас, взрослых. Уважаемые родители, не дайте своим детям пострадать, – сказал руководитель службы комплексного сопровождения, профилактики и экстренной помощи семье и детям КЦСОН Владимир Свиридюк.

• Библиотекарь Татьяна Калинина рассказала о биографии гостя мероприятия.

30 ноября в Центральной районной библиотеке имени поэта В. Белова состоялось очередное мероприятие в рамках проекта «Встречи с интересными людьми». В этот день гостем стал директор, главный редактор АНО «Информационно-издательский центр «Слава труду» Александр Барабанщиков. Узнать о профессии «Быть редактором не просто» пришли учащиеся 11 классов Аромашевской средней школы.

✦ Ксения САМСОНОВА

Ведущая – библиотекарь ЦРБ Татьяна Калинина начала мероприятие с таких слов:

– Давным-давно, 500 лет назад в городе Венеции была мелкая монета, которая называлась «газета». Купец должен был заплатить одну газету за листок, где сообщались разные новости. И так постепенно листок, в котором печатались последние новости, стал называться по имени монетки «газета».

Далее Татьяна Калинина представила гостя мероприятия, рассказала, что Александр Николаевич никогда не думал, что свяжет свою жизнь с журналистикой.

Наш герой родился в селе Кротово. В школе любил такие предметы, как русский язык, литература, география и машиноведение. Он участвовал в различных олимпиадах, занимал призовые места и окончил школу с серебряной медалью. Саша мечтал свою профессию связать с экологией, но судьба распорядилась так, что он поступил в Ишимский пединститут на специальность «учитель русского языка и литературы». Окончив институт с красным дипломом, Александр Николаевич работал на телевидении, затем поступил в Тюменский государственный университет.

– После окончания Ишимского института меня пригласили на телевидение. Там я занимался подготовкой новостных сюжетов. Писали

также районные и спортивные новости, – отметил гость мероприятия.

Из города Александр переехал в родное село, устроился в школу учителем, а затем ему предложили стать директором Кротовской школы. Так случилось, что через пять лет он уволился с должности директора школы и пришёл работать в редакцию сначала ответственным секретарём, корректором, редактором сетевого издания, затем директором издательского центра.

– Должность директора не была для меня новой в плане управленческой. Все вопросы понимал, зону ответственности своей знал. Честно гово-

ря, сначала было немножко страшно отвечать за все направления, – рассказал Александр Барабанщиков.

Своими мнениями поделились коллеги Александра Барабанщикова.

– Александр Николаевич у нас руководитель молодой, возглавил он коллектив в трудное время. Это грамотный директор, умеющий работать с людьми, и ещё нравится мне в нём такое качество, что он умеет разрешать трудные ситуации, – сказал заведующий отделом общественно-политической жизни Сергей Степанюк.

– Руководить коллективом, конечно, дело не простое. Александр Николаевич сумел сплотить нашу команду, создать в редакции уютную, хорошую атмосферу, где находится очень приятно. В нашем директоре мне нравятся тактичность, интеллигентность и спокойствие в любой ситуации, – отметила заведу-



• Школьники с интересом слушали и задавали свои вопросы.

ЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ!

*При обнаружении
пожара звонить:*

пожарная служба

 **101,**

единая служба спасения

 **112.**



ПОДПИСКА – 2024

Уважаемые аромашевцы!

Сообщаем, что с 4 по 14 декабря проводится ДЕКАДА ПОДПИСКИ на периодические издания, в том числе районную газету «СЛАВА ТРУДУ» на I полугодие 2024 года.

Стоимость подписки газеты в декаду составляет:

- на шесть месяцев – 700 руб. 86 коп.;
- на три – 350 руб. 43 коп.;
- на месяц – 116 руб. 81 коп.



Цена льготной подписки на «СЛАВА ТРУДУ» сохранилась. Она составляет 300 рублей за полугодовой комплект, 150 рублей – за три месяца.

Подписку можно оформить в редакции по адресу: с. Аромашево, ул. Кирова, д. 13 с 8 до 16 часов. Условие льготной подписки – читателю необходимо забирать свою газету самостоятельно у нас в редакции.

КТО ХОЧЕТ БЫТЬ В КУРСЕ СОБЫТИЙ, ПРОИСХОДЯЩИХ В РАЙОНЕ, ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

ДО ОКОНЧАНИЯ ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ ОСТАЛОСЬ  **19** дней

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ЛЬДУ

Правила поведения:



При переходе через реку, озеро пользуйтесь ледовыми переправами, проторенными тропами



При переходе водоема группой следуйте на расстоянии 5–6 м друг от друга

Тонкий лед:



Цвет молочный, мутный, серый, обычно пористый

Прочный лед:



Цвет прозрачный с зеленоватым или синеватым оттенком

 **ЕДИНЫЙ ТЕЛЕФОН ПОЖАРНЫХ И СПАСАТЕЛЕЙ**

Приходи служить по контракту

8 (3452) 79-19-05
117

Ежемесячные выплаты от **204 тысяч рублей**

Единовременная выплата **295 тысяч рублей**

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф



Прогноз погоды Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru

Четверг 07.12		Пятница 08.12		Суббота 09.12	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
-31°	-26°	-35°	-26°	-28°	-23°
763 мм	770 мм	773 мм	772 мм	769 мм	770 мм
94 %	90 %	100 %	91 %	97 %	91 %
4-10 м/с СЗ	3-8 м/с СЗ	2-4 м/с С	3-8 м/с С	4-9 м/с С	5-10 м/с С

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду»».
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);
А.А. Андреева – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатулина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);
К.В. Самсонова – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);
Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail: reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54332
ТИРАЖ 1635 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 97
ЦЕНА 13 РУБ. 60 КОП.

 <http://aromashevo.online>
 strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!